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УДК 004.01/08 

  

Збірник тез доповідей XIII Міжнародної  науково-практичної конференції 

«Інформаційні технології і автоматизація – 2020», (Одеса, 22 - 23 жовтня 2020 

р.) / Одеська нац. акад. харч. технологій. – Одеса: ОНАХТ, 2020. – 311 с.  

 

Збірник матеріалів конференції містить тези доповідей наукових 

досліджень за актуальними проблемами у галузях, віднесених до 

загальноприйнятого терміна «Індустрія 4.0». 

Розглянуті питання математичного і комп'ютерного моделювання; 

управління, обробки та захисту інформації; проектування інформаційних 

систем і програмних комплексів; штучного інтелекту; автоматизації 

робототехнічних систем; комп'ютерних телекомунікаційних мереж та 

технологій; автоматизації та управління технологічними процесами; нових 

інформаційних технологій в освіті. 

Результати досліджень представляють собою своєрідний зріз сучасного 

стану справ у перерахованих галузях знань, який може допомогти як фахівцям, 

так і студентам вишів скласти загальну картину розвитку інформаційних 

технологій та пов’язаних з ними питань. 

В збірнику  представлені результати досліджень в зазначених галузях знань 

в IT передових університетах з Києва, Харкова, Львова, Одеси, Вінниці, Дніпра, 

Миколаєва (повний список учасників-організацій дивися на стр.11). Наявність у 

поданих матеріалах інформації англійською мовою дозволяє використовувати 

збірник тез  як засіб комунікації між вченими різних країн.  

Збірник розраховано на наукових працівників, викладачів, аспірантів, 

студентів вищих навчальних закладів, які намагаються дізнатися про сучасний 

стан науки в IT-галузі та тенденції розвитку галузей автоматизації 

технологічних процесів та робототехніки. Ця інформація може бути 

використана для вирішення широкого кола проблем в зазначених розділах, що 

виникають як в навчальному процесі, так і в дослідницькому і науковому 

планах. 

 

Рекомендовано до публікації Вченою Радою Інституту комп'ютерних 

систем і технологій «Індустрія 4.0» ім. П.Н. Платонова Одеської національної 

академії харчових технологій від 02.10.2020 р., протокол № 2.  

 

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 

За достовірність інформації відповідає автор публікації.  

 

 

© Одеська національна академія харчових технологій, 2020 
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СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ФАКТОРІВ ПРОТОТИПУВАННЯ ВЕБ-РЕСУРСУ 

СЕНЬКІВСЬКИЙ В. М., ПІХ І. В., КУДРЯШОВА А. В. 

(E-mail: kudriashovaaliona@gmail.com) 

Українська академія друкарства (Україна)  

 

Розглянуто процес прототипування веб-ресурсів. Виокремлено множину факторів впливу на 

якість досліджуваного технологічного процесу, а саме: тип сайту, технічне завдання, контент, 

пошукові та користувацькі дослідження, персонажі, карта історій, інформаційна архітектура. 

Побудовано семантичну мережу факторів. Синтезовано ієрархічні моделі прямих та 

опосередкованих впливів і залежностей між факторами. 

 

Постановка проблеми. Варіативність та наявність творчої складової у процесі прототипування 

веб-ресурсів обумовлює необхідність систематизації шляхом встановлення взаємозв’язків ключових 

чинників та подальшого моделювання. 

Перелік вирішених задач. Сформовано множину факторів впливу на якість прототипування веб-

ресурсу. Побудовано семантичну мережу та графи зв’язків факторів досліджуваного процесу. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Прототипування інформаційних ресурсів передбачає 

аналіз та виконання ряду задач. Перш ніж переходити до безпосередньої реалізації проекту доцільно 

дослідити основні фактори, які здійснюють вплив на якість готового продукту.  

Сформуємо множину факторів впливу на якість створення прототипу веб-ресурсу та 

скористаємось теорією семантичних мереж. Вважатимемо, що  1 2 3 4 5 6 7, , , , , ,P P P P P P P P  — загальна 

множина факторів, де: 

– 
1P  — тип сайту; 

– 
2P  — технічне завдання; 

– 
3P  — контент; 

– 
4P  — пошукові та користувацькі дослідження; 

– 
5P  — персонажі; 

– 
6P  — карта історій; 

– 
7P  — інформаційна архітектура [1]–[4].  

Для зручності опрацювання інформації введемо такі умовні позначення: ТС — тип сайту; ТЗ — 

технічне завдання; К — контент; ПКД — пошукові та користувацькі дослідження; П — персонажі; 

КІ — карта історій; ІА — інформаційна архітектура. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Фактори впливу на якість прототипування веб-ресурсу 
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Візуалізуємо зв’язки між виокремленими факторами [4]: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Семантична мережа факторів прототипування веб-ресурсу 

 

Побудуємо ієрархічні дерева зв’язків факторів, враховуючи прямі та непрямі впливи (рис. 3) і 

прямі та опосередковані залежності (рис. 4) [4], [5]: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3. Графи ієрархічних прямих та опосередкованих впливів 

між факторами прототипування веб-ресурсу 
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Рис. 4. Графи ієрархічних прямих та опосередкованих залежностей 

між факторами прототипування веб-ресурсу 

 

Висновки. У результаті дослідження встановлено та візуалізовано прямі та опосередковані 

взаємозв’язки між факторами прототипування веб-ресурсу. 
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